11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.07.2008 11:04:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.07.2008 12:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/39055/answer/39056




YBaxaemsbiit AHTOH! [I7151 TOro 4ToOB TPAaMOTHO ITPOKOHCYTbTUPOBATh, HY2KHO 3HATh KaJI00Bl U UMETh
nonHoe onudanue Y3U. be3arpaMoTHO HU 51, HU IPYTOM OTBETCTBEHHHIX YPOJIOT ieJlaTh 9TO He OynerT.
Ynauu!



